证券代码: 605368 证券简称: 蓝天燃气 公告编号: 2024-027

债券代码: 111017 债券简称: 蓝天转债

# 河南蓝天燃气股份有限公司 关于控股股东减持可转换公司债券 暨权益变动达到 1%的提示性公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

#### 重要内容提示:

- 公司控股股东河南蓝天集团股份有限公司(以下简称"蓝天集团")因减持河南蓝天燃气股份有限公司(以下简称"公司")可转换公司债券(以下简称"可转债")导致其与实际控制人拥有公司的合并权益比例由 53.91%下降至52.76%。蓝天集团实际拥有的公司股份未发生变化。本次权益变动系可转债大宗交易减持,不触及要约收购。
  - 本次权益变动不会导致公司控股股东及实际控制人发生变化。
- 自 2024 年 3 月 23 日至 2024 年 3 月 29 日,蓝天集团通过上海证券交易所系统以大宗交易的方式合计减持可转债 899,980 张,占公司可转债发行总量的比例为 10.34%。

2024年4月1日,公司收到蓝天集团的通知,自 2024年3月23日至2024年3月29日,蓝天集团通过上海证券交易所系统以大宗交易的方式合计减持可转债899,980张,占发行总量的比例为10.34%。截止本报告披露日,因蓝天集团减持可转债,导致蓝天集团及实际控制人拥有公司合并权益比例变动1.15%,现将有关权益变动情况公告如下:

#### 一、本次权益变动情况

# (一) 本次权益变动基本情况

信息披露	公司名称		河南蓝天集团股份有限公司			
义务人基	注册地址		河南省驻马店市驿城大道 1516 号蓝天世贸中心 A			
本情况			座 23 层			
	法定代表人		扶廷明			
	注册资本		125, 534 万人民币			
	统一社会信用代码		91410000712645579J			
	公司类型		其他股份有限公司(非上市)			
权益变动	变动方式	变素		减持数量	权益变动比例(%)	
明细	可转债减持	2024年3月23		89,998,000 元	/	
		日至	至3月29日			
	合计	_		89,998,000 元	/	

- 1、本次权益变动未违反股东减持承诺,不存在违反《证券法》、《上市公司收购管理办法》等法律法规和上海证券交易所业务规则等相关规定情形。
- 2、本次权益变动涉及股份及权益变动后所持有的公司股份均享有表决 权,不存在表决权委托或受限等任何权利限制或被限制转让的情况。
  - (二)本次权益变动前后蓝天集团及实际控制人拥有公司权益的情况

#### 1、本次权益变动前:

股东名称	权益性质	本次权益变动前持	有的股份	本次权益变动前持有的权益	
		(实际持股比例)		(合并计算股份与	可转债可转股
				股份后的权益比例)	
		股数 (股)	占总股本比	股数 (股)	占总股本比
			例 (%)		例 (%)
蓝天集团	人民币普通股	340, 792, 200	49. 19	367, 218, 261	47. 16
李新华	人民币普通股	46, 760, 000	6. 75	52, 553, 089	6. 75
合计		387, 552, 200	55.94	419, 771, 350	53. 91

## 2、本次权益变动后:

股东名称	权益性质	本次权益变动后持有的权益		
		(合并计算股份与可转债可转股股份后的权益比例)		
		股数 (股)	占总股本比例(%)	
蓝天集团	人民币普通股	358, 333, 957	46. 02	
李新华	人民币普通股	52, 553, 089	6. 75	
合计		410, 887, 046	52. 76	

注: 1、合并权益比例按照(投资者持有的股份数量+投资者持有的可转债 拥有权益数量)/(上市公司已发行股份总数+上市公司发行的可转债余额拥 有权益数量)计算。

2、上述数据差异系四舍五入造成。

## 二、所涉及的后续事项

本次权益变动系控股东减持可转债导致,未触及要约收购,控股股东及实际控制人实际持有的公司股份未发生变化,不会导致公司控股股东及实际控制人发生变更。

特此公告。

河南蓝天燃气股份有限公司董事会 2024年4月2日